

## WD Elements SE WDBAYN0010BBK - SSD - 1 TB - extern (tragbar)

**USB 3.0** 

Gruppe SSDs Hersteller WD

Hersteller Art. Nr. WDBAYN0010BBK-

WESN

EAN/UPC 0619659187101



## Beschreibung

Nutzen Sie die kostengünstige SSD-Leistung im Taschenformat der WD Elements SE für den mobilen Einsatz. Die kompakte mobile SSD bietet Lesegeschwindigkeiten von bis zu 400 MB/s, damit Sie Ihre Dateien jederzeit mit hoher Geschwindigkeit übertragen und die Produktivität steigern können. Die zuverlässige Plug-and-Play-Funktionalität der WD Elements SE SSD übersteht Stürze aus bis zu 2 Metern Höhe und ist perfekt, um die Kontrolle über Ihre Inhalte zu behalten und den Workflow auf Laptops, Desktop-PCs und anderen Geräten zu optimieren. Steigern Sie die Produktivität mit der rasanten WD Elements SE SSD mit der Marke, der Sie vertrauen können.

Hauptmerkmale	Hau	ptme	rkma	ıle
---------------	-----	------	------	-----

Produktbeschreibung	WD Elements SE WDBAYN0010BBK - SSD - 1 TB - USB 3.0
Тур	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazität	1 TB
Schnittstelle	USB 3.0
Merkmale	exFAT formattiert
Stromversorgung	USB-Bus
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	64.5 mm x 64.5 mm x 8.72 mm
Gewicht	27.2 g

## Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazität	1 TB
Schnittstelle	USB 3.0
Merkmale	exFAT formattiert
Breite	64.5 mm
Tiefe	64.5 mm
Höhe	8.72 mm
Gewicht	27.2 g



Leistung
400 MB/s
Erweiterung und Konnektivität
1 x USB 3.0
Stromversorgung
JSB-Bus
Software & Systemanforderungen
Windows 10 oder aktuellere Version, Apple MacOS 11 oder später
Verschiedenes
1 x USB 3.0-Kabel
Herstellergarantie
Begrenzte Garantie - 3 Jahre
1 5 1

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.